

CEV EuroVolley 2021

Úvodní hvizd evropského šampionátu ve volejbale zazní už v pátek

OSTRAVA – Mistrovství Evropy ve volejbalu mužů v Ostravě začíná. Zahajovací utkání mezi Itálií a Běloruskem odstartuje v pátek 3. září v 14:15. Čeští fanoušci se dočkají vystoupení domácího národního týmu od 20 hodin a 15 minut, kdy se svěřenci Jiřího Nováka postaví proti slovinským obhájcům stříbra z minulého evropského šampionátu. V odpoledním zápase odehrají svůj duel skupiny B i Černohorci s Bulhary.

„Náš základní úkol je postup ze skupiny, ale nechceme se uzavírat jen do tohoto základního cíle. Chceme se prát o vítězství v každém zápase. Víme, že skupina v Ostravě není vůbec lehká, na druhou stranu, každý si musí vítězství uhrát. A jestli nás má někdo porazit, tak ať si to vybojuje sám. My mu to zadarmo nedáme,“ řekl Jiří Novák před zahájením turnaje.

V roce, kdy Český volejbal slaví 100 let, je Česká republika jednou ze čtyř hostitelských zemí evropského šampionátu, kterého se zúčastní 24 nejlepších týmů Evropy. Zbýlé základní skupiny se odehrají v Estonsku, Finsku a Polsku, kde šampionát vyvrcholí finálovými utkáními. *„Máme za sebou tři a půl roku vyjednávání i důkladných příprav a všichni už se těšíme na úvodní hvizd ostravské části šampionátu. Odvedli jsme veliký kus práce a chceme ji dotáhnout do finále, aby se v Ostravě hráči i realizační týmy cítili komfortně a mohli předvést volejbalové výkony evropské úrovně,“* vysvětlil předseda Českého volejbalového svazu Marek Pakosta.

V Ostravar Aréně se od 3. do 15. září odehraje 21 zápasů. Nejprve v základní skupině B, ze které postoupí 4 týmy. Poté také utkání osmifinále a čtvrtfinále, ve kterých by se podle papírových předpokladů měli ostravskému publiku představit olympijští vítězové z Francie.

Univerzál domácího týmu a volejbalista roku Jan Hadrava o naladění českých reprezentatů řekl: *„Celý tým už se nemůže dočkat, až šampionát odstartuje a doufám, že si to všichni patřičně užijeme. Ať už my, tak samozřejmě i diváci, před kterými budeme bojovat o každý míč. Příprava byla dost dlouhá, vyskytlo se tam i několik zádrhelů, které jsme vždycky byli v rámci sportovního ducha schopni vyřešit, protože partu máme dobrou a jsme na šampionát optimálně naladěni. Doufám také, že se naše hra bude divákům líbit. Do každého zápasu půjdeme s tím, že ho chceme vyhrát. Je to turnaj, může se stát cokoli, ale my věříme, že bychom během šampionátu mohli způsobit i nějakou senzaci. Chceme jít do každého zápasu tak, jako by byl ten poslední.“*

Co se týká kapacity haly, po jednáních s Evropskou volejbalovou konfederací CEV a krajskou hygienou v Ostravě je v současné chvíli možné naplnit polovinu Ostravar Arény. *„Je to necelých pět tisíc diváků, s tím, že původně povolené tři tisíce vstupenek na úvodní dny turnaje jsme už prodali,“* upřesnil člen organizačního výboru Lukáš Kozáček. *„Všichni diváci budou samozřejmě muset dodržovat veškerá platná hygienická opatření, která zahrnují povinnost prokázat se očkovaním, testem nebo prodělanou nemocí Covid-19. Zároveň budou muset mít všichni v hale po celou dobu nasazený respirátor nebo nano roušku,“* dodal Kozáček.

Trenér domácího výběru Jiří Novák zatím před tolika fanoušky svůj tým nevedl. *„Vždycky je lepší hrát před vlastním publikem, na druhou stranu, nesmíme se z toho zbytečně stresovat a*



**Poland, Czechia
Estonia, Finland**



OSTRAVA!!!



#světovéČesko



CEV EuroVolley 2021

připouštět si, že nás diváci poženou. Důležité je hrát pořád ten svůj volejbal, který máme zažitý. Je to dvousečné a vlastně jsem sám zvědavý, co to s námi udělá.“

„Já osobně už na sobě cítím, že turnaj zanedlouho začne a veškerá příprava a to, na čem jsme v posledních týdnech pracovali, by mělo vrcholit. Všichni se těšíme a směřujeme myšlenky na první zápas. K mým známým a rodině už se vstupenky dostaly, takže doufám, že pár desítek mých fanoušků přijde. Věřím, že dorazí i ti, kteří prozatím volejbalu tolik neholdují,“ doplnil kapitán českého výběru Jakub Janouch.

„Jsem moc rád, že se mistrovství Evropy uskuteční navzdory této nelehké době. Naším cílem je vytvořit jedinečnou atmosféru, a zvýšit tak oblíbenost volejbalu v České republice. Očekáváme volejbalovou podívanou na nejvyšší úrovni, dramatické momenty a také spoustu volejbalových fanoušků, kteří povzbudí své týmy. Publikum v Ostravě je unikátní a pro náš sportovní svaz je Moravskoslezský kraj důležitý i z pohledu volejbalového, protože je to kraj s druhou největší mládežnickou základnou v České republice,“ dodal předseda ČVS Marek Pakosta.

„Sportovní fanoušci náš kraj začali vnímat jako důležité centrum kvalitní sportovní podívané. Jedním ze sportů, který k našemu regionu začíná patřit, je i volejbal. Mistrovství Evropy mužů u nás nabídne celkem 21 utkání, ve kterých poměří síly deset národních týmů včetně našich. Přeji jim perfektní formu a podporu našich skvělých fanoušků. Věřím, že se opět můžeme těšit na nezapomenutelnou atmosféru a úžasné sportovní zážitky. Ty by mohly nejen děti a mládež, ale i dospělé motivovat k aktivnímu pohybu,“ řekl náměstek hejtmana Moravskoslezského kraje pro školství a sport Stanislav Folwarczny.

Andrea Hoffmannová, náměstkyně primátora Ostravy pro sport řekla: *„Mám radost, že se evropský šampionát ve volejbale mužů bude konat v Ostravě. Naše město je totiž pro jeho uspořádání ideálním místem. Zdaleka to totiž není poprvé, co u nás pořádáme sportovní události mezinárodních rozměrů. A není pochyb o tom, že v Ostravě umíme fandit tak, jako nikde jinde. Všem zúčastněným týmům přeji mnoho úspěchů ve férových zápasech a hladký průběh šampionátu bez případných zranění. Divákům přeji napínavou podívanou a doufám, že si návštěvu moravskoslezské metropole užijí a budou na Ostravu ještě dlouho a v dobrém vzpomínat.“*

Vstupenky jsou v prodeji v síti Ticketportal. Více informací o evropském šampionátu mužů v Ostravě je k dispozici na webové stránce <https://eurovolley.cev.eu/cs/hlavni-stranka-muzi/> a na sociálních sítích [České volejbalové reprezentace](#).

Kontakt pro média:

Štěpán Sedláček

sedlacek@sprmedia.eu



Poland, Czechia
Estonia, Finland



OSTRAVA!!!



#světovéČesko

